



大图：“火灾”现场；小图：灭火演练。



11月5日 11:00 地点：香君路 路上搭起大棚 行人多有不便

本报讯 昨天，市民马先生向本报反映，凯旋路与香君路交叉口东侧的一段非机动车道被摊点“霸占”，路上还搭起了大棚，行人根本无法通行。

昨天上午11时许，记者在凯旋路与香君路交叉口东侧看到，香君路南侧的非机动车道上被商贩搭起了两个大棚，道路上摆放着水果摊点、桌椅等，足有100多米长，几米宽的道路全部被占去，几乎成了农贸市场。由于这一侧的人行道也被商贩占去，很多行人只好从机动车道通过，人车混行，秩序相当混乱。

记者注意到，香君路北侧的非机动车道也被摊点占去了100多米长，相比之下，情况要比南侧的非机动车道好一些，但商贩随着摊点站在路上，该路段的交通也受到了很大影响。

据附近居民介绍，这段路上的商贩占道经营行为已经有很长时间了。几天前天气转冷时，几家做小生意和做水果生意的商贩在路上搭起了大棚，造成了香君路目前的局面。城管等部门也曾经前来清理过，但收效甚微。

晚报记者 宋亚威 实习生 齐炎

联合演练共筑消防安全

消防安全周活动拉开帷幕

本报讯 “你好！中意建材市场‘失火’了！请你们及时过来扑救。”昨天上午10时，经济开发区消防大队接到群众报警后，消防官兵迅速赶往“火灾”现场，仅用几分钟就将火情完全控制——这是消防官兵进行演习的一个场景，今年以“关注消防安全，共建和谐家园”为主

题的消防安全周活动同时拉开帷幕。

排放水管、查找火源、用水管对准起火点喷洒，大火很快被扑灭，消防官兵娴熟迅速的灭火速度让在场的所有人为之折服。消防官兵演练后，他们又通过设在现场的消防展板，向在场的中意建材市场的商户代表和商

丘市六中分校的数百名学生讲解了有关灭火的知识、灭火器的使用方法和逃生技巧等，商户和学生随后进行了联合演练。

活动结束后，现场的商户和学生一条写着“关注消防安全，共建和谐家园”的条幅上签下了自己的名字，希望通过此次演练能够提高

自己的消防安全意识，提高预防火灾的意识和抗御火灾的能力。

最后，消防官兵提醒广大市民，随着天气的逐渐转冷，用火、用油、用气量猛增，加上冬季天干物燥，应加强防范火灾的意识。

文/晚报记者 翟华伟 图/晚报首席记者 魏文慧

11月5日 16:00 地点：文化路 “超高”摩的砸翻两辆三轮车

本报讯 一辆摩的拉了20箱鞋，又拉了一名乘客，鞋高高地堆到了车顶。没想到途中出事，“超高”摩的侧翻后又砸翻了两辆三轮车。

昨天下午4时许，一辆摩的在梁园市场拉了20箱鞋，大部分装到了摩的顶部，足足堆了3层。摩的摇摇晃晃地向虞城方向驶去，当行至神火大道与文化路交叉口东侧时，前面有两辆同向行驶的三轮车，一辆是拉家具的人力三轮车，一辆是一名女士所骑的电动三轮车。摩的司机试图超车时，可能是碰到了紧急情况，司机一踩刹车，摩的当即侧



翻。由于摩的带有车篷，再加上车篷顶部装满了货，体积庞大的它一下将两辆三轮车全部砸翻，好几个人倒地，幸亏

没有人员受伤。

记者在现场看到，侧翻的摩的油箱已经漏油，汽油洒了一地。人力三轮车上的家具部分被砸坏，车辆受损；电动三轮车的底部有明显的损毁痕迹。3名司机就赔偿问题正在协商，摩的司机愿意承担大部分责任。

市交警一大队民警张兵告诉记者，在这个时段，摩的属于闯禁区，再加上违法装载，应该负主要责任。如果三方没有报警的话，也可以自行协商解决。

文/晚报记者 张坤 图/晚报记者 张辉



长篇大论诉苦 环卫工人无奈

昨天中午，在归德路前进小学门口的马路上，30多米长的彩色粉笔字吸引了很多市民的目光，写字的是一名外地乞丐，他用粉笔字叙述了自己的不幸身世。负责该路段卫生的环卫工刘大姐想把乞丐撵走，可看他挺可怜，又不忍心。“归德路上车辆那么多，在马路面上爬着写字，路面被画得乱七八糟不说，自身也不安全啊！”刘大姐不无担心地说。

晚报首席记者 魏文慧 摄



商丘报业网

商丘的新闻网站

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

拒绝虚假违法宣传 净化市场从我做起

商丘市工商管理局商广科 举报电话：0370-2617137